
Kedves Kollégák! 

 

A Magyar Mérnöki Kamara Akusztikai Tagozata 2024. tavaszán Tisztújító Taggyűlést fog tartani, ennek 

időpontjáról a későbbiekben mindenki értesítést kap. 

Rövidesen ki fogjuk küldeni a jelölési felhívást, előtte azonban tájékoztatást szeretnénk adni egy – a 

választást érintő – változásról. Az MMK Alapszabályának 2.2.3. szakasza foglalkozik a szakmai tagozati 

tagsággal, ezen belül a többszörös, és újdonságként az elsődleges tagsággal. A (4) és (5) bekezdések 

érintik a választások kérdését. Ennek lényege röviden, hogy aki több szakmai tagozat tagja, az minden 

tagozatnál rendelkezik választójoggal, de csak az elsődlegesnek megjelölt tagozatnál vállalhat tisztséget. 

Ha valaki nem az akusztikai tagozatot jelölte meg elsődlegesként, de nem szeretné magát kizárni a 

választhatóságból, az a jelölési folyamat során még változtathat ezen. A jelölések megtétele során még 

nem feltétel, hogy a jelölteknél az akusztikai tagozat legyen az elsődleges. A Jelöltek listájára azonban 

már csak olyan személy kerülhet fel, aki nyilatkozik a jelöltség elfogadásáról, és elsődleges akusztikai 

tagozati tagsággal rendelkezik. 

Aki több szakmai tagozatnak is tagja, és esetleg még nem nyilatkozott az elsődleges tagságról, annál 

valószínűleg egyik tagozat sincs még megjelölve. 

Aki regisztrált az E-mérnök rendszerbe és be tud lépni, az a Saját adatok / Kamarai adatok / Tagozatok 

menüpontban tudja megnézni, hogy milyen tagozatok tagja, és melyik az elsődleges. Ha még nincs 

elsődleges tagozata, akkor azt be tudja állítani. Ha már be van állítva elsődleges tagozat és ezen 

változtatni szeretne, azt elektronikusan nem tudja megenni, ezt az igényét a saját területi kamarájánál 

kell jeleznie (Területi Kamarák elérhetőségei). 

Aki nem tud (vagy nem akar) belépni az E-mérnök rendszerbe, az a saját területi kamarájánál tud 

érdeklődni a tagozati tagságairól és az elsődleges tagozatról, illetve így tud bármit beállíttatni, 

megváltoztatni. 

Célszerű lenne, ha a tisztújításhoz kapcsolódóan minél többen leellenőriznék a tagsági adataikat, és a 

jelölés-választás sikeressége érdekében minél többen lennének elsődleges tagok az akusztikai tagozatnál. 

 

A Választási Bizottság nevében, 

köszönettel és üdvözlettel: 
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https://www.mmk.hu/szervezet/megyei_kamarak

